

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

### اخبار احمدیہ

لاہور۔ ۱۱ مارچ ۱۹۵۹ء۔ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی  
ایضاً اللہ بفرہ العریض کو سینے آدھ کر میں درد کی شکایت ہے اجاب  
ڈمٹائے سمیت فرما دیا۔

حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کی صحت بفضل خدا ابھی ہے  
اللہ اللہ۔

# الفضل

روزنامہ

لاہور پاکستان

شرح چندہ  
سالانہ ۲۱ روپے  
ششماہی ۱۱  
سہ ماہی ۶  
ماہوار ۲  
فی پچھلے ۱

Digitized by Khilafat Library Rabwah

پوسٹ جمعہ

جلد ۳ | ۱۱ تبلیغ ۱۳۴۸ | ۱۲ ربیع الثانی ۱۳۴۸ھ | ۱۱ فروری ۱۹۵۹ء | نمبر ۳۴

## پاکستان میں اقلیتوں کو کوئی خطرہ محسوس نہیں کرنا چاہیے

گورنر جنرل پاکستان کی تقریر  
ڈھاکہ ۱۰ فروری گورنر جنرل پاکستان خواجہ ناظم الدین نے پاکستان میں تعلیم اور روزگار کا خاطر خواہ انتظام کرنے  
پر زور دیا ہے۔ آج صبح سائیکے میں تقریر کرتے ہوئے انہوں نے کہا۔ میں اس بات کا پورا احساس ہے کہ ہمارے

## گاندھی جی کے قاتل کو سزائے موت

نئی دہلی ۱۰ فروری۔ گاندھی جی کے قاتل ناٹھورام گوڈ سے اور اس کے ایک اور ساتھی کو سزائے  
موت کا حکم سنایا گیا۔ پانچ ملزموں کو عمر قید کی سزا دی گئی۔ سیدھا سبھا  
کے سابق صدر کو بری قرار دیا گیا۔

## اتحادی کمشن پرامیٹھ

نئی دہلی ۱۰ فروری۔ اتحادی کمشن آج تیسرے پہر نئی دہلی پہنچ گیا۔ وہ ان باتوں کا تصفیہ کر سکی  
کو شش کرے گا۔ حکومت پاکستان سے ملے پائے ہیں۔ کمشن نے واقعے سے قبل ایک بیان میں کہا کہ وہ پھر جارح  
پاکستان سے جو گفتگو ہوئی وہ بہت بڑا امید ہے۔ ہمیں امید ہے کہ کم ہندوستان اور پاکستان کے درمیان  
پائیدار سمجھوتہ کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے۔

## بیت المقدس اقوام متحدہ کے کمیشن کا ہیڈ کوارٹر

بیت المقدس، ۱۰ فروری۔ اقوام متحدہ کے مفاہمی کمیشن کو خط لکھ کر یہودی بیت المقدس میں ایک اور حالت  
واقعی پیدا کرنے کی کوشش کو ٹھکرا دیا گیا ہے۔ اس سوال سے کمیشن کی دلچسپی کے باوجود نا ائر فلسطینی  
یہودی لیڈر اپنے ساتھیوں کو ترغیب دے رہے ہیں کہ بیت المقدس کو اسرائیل کا دار الحکومت قرار دے  
جانے کا اعلان کر دیا جائے۔ اسٹار کا نام نگار رتمپراز نے کہا کہ بیت المقدس کو اپنا ہیڈ کوارٹر قائم رکھنے  
کے متعلق کمیشن کے فیصلہ کا امکان ہے لیکن مغربی اخباروں میں ان علامات کا اظہار کیا گیا ہے کہ کمیشن قطعی  
طور پر یہودیوں سے جارحانہ ہے۔ مگر بیت المقدس میں اس کی موجودگی یہودیوں کے لئے کچھ مزاحمت کا  
باعث ہوتی ہے زیادہ اعتدال پسند یہودی عناصر جن میں سیدنا ملک اور جن گوریلوں کی شامل  
ہیں۔ بیت المقدس کے مسئلہ پر ان خدمات کی وجہ سے زیادہ احتیاط کے ساتھ  
فوراً کر رہے ہیں جو اس سلسلے میں اقوام متحدہ میں  
پیدا ہو سکتے ہیں۔

کر رہے ہیں۔ اس کا مطلب یہ نہیں کہ ہم ملک کے  
ایک طبقہ کو تنگ کرنا چاہتے ہیں بلکہ ہمارا مقصد  
ناجائز منافع بازی کو ختم کر کے پاکستان کے  
عوام کو خوشحال بنانا ہے۔

اقلیتوں کو یقین دلانے ہوئے گورنر جنرل  
نے کہا۔ انہیں اپنے دلوں میں ذرا بھی خوف  
محسوس نہیں کرنا چاہیے۔ انہیں پاکستان میں  
برابر کا شہری سمجھنا چاہیے۔ حکومت ان میں اور  
مسلمانوں میں کبھی بھی کوئی تفریق نہ رکھتی۔

## اتحادی مبصرین کی روانگی

نئی دہلی ۱۰ فروری۔ ۹ اتحادی مبصرین  
نیٹو جنرل ڈولانی کی زیر قیادت کل جنوں  
پہنچ جائیں گے۔ وہ ان مختلف محاذوں پر جہاں کہ انکی ڈیوٹی  
لگائی جائیگی۔ روانہ ہو جائیں گے۔

سائے تعلیم اور روزگار کا اہم مسئلہ ہے  
دوسرے ملکوں کو بھی اس قسم کے مسائل پیش  
آتے۔ جنہیں انہوں نے خوش اسلوبی سے سہارا  
دیا۔ کوئی وجہ نہیں کہ پاکستان اس امتحان میں کامیاب  
نہ ہو سکے بلکہ میں توقع ہے کہ ہم اپنے ملک قوم کی یہودی  
کی خاطر بہتر نمونہ پیش کر سکیں گے۔

گورنر جنرل نے اٹھارہ ماہ میں پاکستان میں خوش اسلوبی  
سے ہر شعبہ حیات میں کامیابی حاصل کی ہے اسے  
دیکھ کر ہماری ڈھارس بڑھتی ہے کہ ہم اپنے مقصد  
میں مزید کامیاب ہو جائیں گے۔

آپ نے کہا۔ ہم نے بہت سی ترقی کی سکیں جو بڑی  
ہیں۔ ان میں بعض پر عمل شروع کر دیا گیا ہے اگر  
انکی تیز رفتاری جاری ہو تو ہمارے کامیابی کی  
بہت جلد امید ہے۔

خوراک کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا ہم  
مختلف ذرائع سے اناج حاصل کرنے کی کوشش

## ملا یا میں بڑبڑ اور ٹن کی پیدوار میں اضافہ

لاہور ۱۰ فروری۔ سنگاپور میں شائع شدہ  
اعداد و شمار سے ظاہر ہوتا ہے کہ ملا یا میں درہشت  
پسندی نے ٹن اور بڑبڑ کی پیداوار پر اثر  
نہیں ڈالا ہے۔

خام ٹن کی پیداوار میں برابر اضافہ ہوتا جا رہا  
ہے اور ۱۹۵۵ء کی آخری سہ ماہی میں

۱۹۳۸۹ ٹن میں بڑبڑ تھا۔ اس طرح ۱۹۵۵ء  
کے پورے سال کے دوران میں ۵۹۷۲۱

ٹن میں بڑبڑ کی پیداوار۔ اکتوبر میں خام ٹن کی پیداوار  
۵۳۴۹ ٹن تھی۔ کوئلہ ۵۵۲۱۲ ٹن اور

خام سونا ۱۱۲۱۲ اونس تھا۔  
(اسٹار)

## نواب عبداللہ خاں صاحب کی علالت

محترم نواب عبداللہ خاں صاحب کو حرکت قلب بند ہو چکا جو حملہ ہوا تھا۔ اس کے متعلق اجاب جماعت کو بذریعہ  
الفضل معلوم ہو چکا ہے مجھے انیس ہے کہ کل جوٹی رپورٹ میری طرف سے الفضل کو بھجوائی گئی تھی وہ نواب افضل داؤد  
کو ملی ہیں باکسی غلط فہمی کی وجہ سے بالکل غلط چھپ گئی دراصل محترم نواب صاحب کو یہ ایک شدید قسم کا حملہ تھا  
جس میں دل کی ضربوں میں خون سمجھ رہا تھا ہے اور عارضی طور پر دل کی حرکت بند ہو گئی ہے اگر اوقات  
تو لوگ اس حملہ سے جان بچ نہیں سکتے۔ مگر یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان تھا کہ ان کے محترم نواب صاحب کو اس فوری خطرے  
سے محفوظ فرمایا مگر اس بیماری میں بہت دنوں تک کافی خطرہ رہتا ہے اور بہر وقت کوئی۔ کوئی  
بیمیدگی پیدا ہونے کا ڈر رہتا ہے۔ محترم نواب عبداللہ خاں صاحب کی حالت جو پہلے حملے سے  
سنبھلی تھی اس کے بعد سے بدستور رہی ہے یعنی خاص ترقی نہیں ہوئی۔ ڈاکٹروں کی دوائیوں میں ابھی تک خطرہ  
بہت ہے۔ خون کا دباؤ بہت کم ہے۔ دل کی حرکت میں قندوظ ہے۔ اور عام جہ صحتی اور گھڑبٹ بہت ہے  
یہذا اصحابہ شہداء اور صحابہ حضرت سید محمد و علیہ السلام سے خاص طور پر درخواست ہے کہ وہ محترم نواب صاحب کی  
کامل صحت کیلئے دعا میں درد دل سے جاری رکھیں۔ (حکیم سار ڈاکٹر مرزا منظور احمد)

## کثیر التعداد مکان پر مقامی لوگوں کا قبضہ

لاہور ۱۰ فروری۔ سیدنا جاہلیات کے ایک ذمہ دار  
نے ایک بیان میں کہا کہ لاہور میں کثیر التعداد مکانات  
ایسے ہیں جن پر مقامی لوگوں نے قبضہ کر لیا ہے  
آپ نے کہا۔ ہمارا عمل انہیں بے دخل کرنے کی  
کوشش کر رہا ہے لیکن اگر تمام حریف تو ان کو  
اور ایسے مقامی لوگوں کے اسلئے سے اطلاع دینا  
تو یہ کام بہت جلد سے انجام پا سکتا ہے (شاہد)

کراچی ۱۰ فروری۔ اتحادی ملک کی امن  
خود ان کے صدر آج کراچی پہنچ گئے۔



# مشرق وسطیٰ کے معاملات میں پاکستان کی گہری دلچسپی

## اور روسیوں کے اجلاس میں فلپ پرائس کی منوع تقریر

لندن ۱۰ فروری - برطانوی دارالعلوم کے رکن مسٹر فلپ پرائس جو گہرے تعلق اپنے عالیہ مقالوں کی وجہ سے کافی مشہوریت حاصل کر چکے ہیں، آج اورسین لیگ کے اجلاس میں پاکستان اور مشرق وسطیٰ کے موضوع پر ایک تقریر کر رہے ہیں۔ وہ لیکچر کے ساتھ ساتھ نیشنل سٹاڈی بھی دکھائیں گے۔ اسٹار کے نامہ نگار کو معلوم ہوا ہے کہ وہ اپنے لیکچر میں اس حقیقت کو واضح کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں کہ پاکستان اپنے آپ کو مشرق وسطیٰ کے اسلامی ممالک کی برادری کا ایک فرد خیال کرتا ہے۔ اس کے نزدیک عرب مسائل کا خاطر خواہ حل نہایت ضروری ہے۔ دکن کی نسبت وہ مشرق وسطیٰ کے واقعات اور ان کی رفتار سے بہت زیادہ متاثر ہے۔

کثیر کے تعلق یہاں پر پلا ہے۔ وہ اس کے سوا اور کچھ نہیں چاہتے کہ اگر حکومت ہند کثیر کے کسی حصے کے الحاق پر آمیز رہی تو سمجھوتہ ناممکن ہو جائے گا۔ ان کو کال یقین ہے کہ استصواب کا نتیجہ یقیناً پاکستان کے حق میں نکلے گا۔ کیونکہ وہاں کے عوام راجہ کے سخت خلاف ہیں۔ اور وہ کسی صورت میں بھی ہمارا جہ یا اسکے دیگر تقیوں کے حق میں دوث دے کر سابقہ مظالم کا اعادہ نہ ہونے دیں گے۔ (اسٹار)

# عرب ممالک اب بھی امریکہ اور یورپ ایک کا رتی ضرب لگا سکتے ہیں

## مشرق وسطیٰ کے تیل کی افادیت پر مفصل تبصرہ

قاہرہ ۱۰ فروری - ہفتہ وار اخبار "المصور" نے مشرق وسطیٰ کے بڑوں کی افادیت پر زور دیتے ہوئے اپنے ایک اور ایڈیٹوریل لکھا ہے۔ کہ عرب ممالک تیل کی بدولت دنیا کی بڑی طاقتوں پر جو اسرائیل کی حمایت میں عربوں کو ان کے جائز حقوق سے محروم کرنے پر تیار ہوتی ہیں۔ ایک کاری ضرب لگا سکتے ہیں۔ نیز مغربی طاقتوں کو متنبہ کیا ہے۔ کہ نام نہاد یہودی حکومت کے قیام سے مشرق وسطیٰ میں کیونسٹوں کو اپنی ریشہ دوانیاں اور زیادہ وسیع کرنے کا موقع مل جائے گا۔ اور ان علاقوں میں روس کو اپنا اثر پھیلانے میں ایسی کامیابی نصیب ہوگی۔ کہ پھر جرمنی کی تلافی نہ ہو سکے گی۔ روس نے صیہیوں کی حمایت اس نظریہ کے ماتحت کی تھی۔ کہ جب اور یہودی عرب کے بڑوں تک پہنچنے کے لئے راستہ صاف ہو جائے۔ سو امریکہ اور برطانیہ کی موجودہ روش سے یہی مترشح ہوتا ہے۔

کہ وہ خود روس کو حصول مقصد کی دعوت دے رہے ہیں۔

اخبار مذکور نے تیل کی اہمیت پر مزید روشنی ڈالتے ہوئے لکھا ہے کہ تیل کی مراعات ختم ہو جانے کی صورت میں مارشل پلان کا نظام بھی درہم برہم ہو کر رہ جائے گا۔ کیونکہ یورپ کی اقتصادی بحالی کے پروگرام میں مشرق وسطیٰ کا تیل نہایت ہی اہم کردار ادا کر رہا ہے۔ اگر امریکہ کے

ہاتھ سے تیل کی سپلائی کا یہ وسیلہ مٹا رہا تو پھر مارشل پلان کی کامیابی معرض خطر میں پڑ جائے گی۔

مصر میں نئے چشموں کی دریافت سے مشرق وسطیٰ کی اہمیت میں اور زیادہ اضافہ ہوا ہے۔ اور یہ خیال کہ الاسکا وغیرہ میں تیل کے حصول کی جو کوشش کی جا رہی ہے۔ اس کے نتیجے میں دنیا مشرق وسطیٰ کے تیل سے بے نیاز ہو جائے گی۔ محض پروپیگنڈا ہے۔ کیونکہ یہ کام ابھی ابتدائی حالت میں ہے۔ اور کامیابی کی چند امیدیں نہیں ہیں۔ (اسٹار)

# آزاد کشمیر نے دار الحکومت میں جملہ انتظامات کی نگرانی

نظارہ کھل - سید نذیر حسین شاہ صاحب قیاسی نے آزاد کشمیر و خواجہ غلام الدین صاحبان ریفرنڈم آزاد کشمیر و وزیر اعلیٰ کے ہونے پر خوشگوار منظر آباد میں انتظامات جلد مکمل ہو رہے ہیں اور آؤ گورنمنٹ کے دفاتر کا انتقال نظر اہل کے منظر آباد ہو سکے۔

سید صاحب منظر آباد میں ایک روز ٹھہر کر واپس آ سکتے ہیں۔ مگر آؤ گورنمنٹ کی صاحب ریفرنڈم میں ہیں۔ اور اپنی زیر نگرانی تمام انتظامات کو مکمل کروا رہے ہیں۔ امید ہے کہ آزاد گورنمنٹ کے دفاتر جلد منظر آباد منتقل ہو جائیں گے۔

مغربی پنجاب میں جرائم کی وارداتوں میں تندر بیج کمی

لاہور ۱۰ فروری - مغربی پنجاب میں جرائم کی وارداتوں میں تندر بیج کمی واقع ہوتی جا رہی ہے۔ صوبہ میں جرائم کے جرائم کی مجموعی تعداد جو ستمبر ۱۹۵۸ء میں ۵۰۱۵ اور اکتوبر میں ۵۱۱۵ تھی۔ اب تاہم تین اعداد شمار کے مطابق ستمبر میں ۱۸۹۹ رہ گئی ہے۔ پچھلے ماہ ستمبر میں کلکتی اور تمل کی مجموعی تعداد ۱۲۷ تھی۔ اکتوبر میں یہ تعداد ۱۲۸ اور دسمبر میں ۱۱۹ ہو گئی۔ ان جرائم میں سے اکثر چوری اور نقصان کی واردات سے متعلق تھے۔

# روسی یونین کی کانیں کھود رہے ہیں

برلن ۱۰ فروری - خیال ہے کہ روسی جرمنی کے مشرقی منطقہ میں یونین کی نئی کانیں کھود رہے ہیں۔ روسی فوجی دستوں کی ایک بڑی تعداد اور اسپیشل پولیس اس علاقہ میں بھیجا جا چکی ہے۔ جہاں کان کنی کا کام پھلے ہی شروع ہے۔ یہاں کے باشندوں کو دوسری جگہ منتقل کر دیا گیا ہے۔ اور ان کے مکانات کان میں کام کرنے والے مزدوروں کے لئے سوکاری طور پر لے لئے گئے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ ان مزدوروں میں خودوں کی ایک بڑی تعداد بھی شامل ہے۔ (اسٹار)

# ۱۹۵۱ء میں پاکستان کی تجارت میں ۳۵ کروڑ روپیہ کا اضافہ ہو جائیگا

لاہور ۱۰ فروری - اقتصادیات سے تعلق رکھنے والے باوقوف لوہو پر بیان کرتے ہیں کہ ۱۹۵۱ء میں پاکستان غیر ممالک کو ۱۹۵۰ء کی نسبت ۳۵ کروڑ روپیہ کا زیادہ اناج اور مصنوعات برآمد کرے گا۔ اس سلسلے میں تقریباً ایک کروڑ ارب روپیہ زیادہ کاشت کی جائے گی۔ جس قدر بھی اناج پیدا ہوگا اس کے لئے ہندوستان ایک وسیع منڈی ہے۔ پاکستان سے اناج حاصل کرنے میں ہندوستان کا اپنا مفاد بھی ہے۔ علاوہ ازیں اس دوران میں پاکستان میں اپنے بھی کئی کارخانے چلائے جائیں گے اور درآمد کے سلسلے میں بہت سی مشکلات سے سبکدوشی حاصل ہوگی۔ البتہ ہماری مشینری اور کیمیکل اشیاء کی ایک بڑھ جائیگی تاکہ ہم پاکستان کو زیادہ صنعتی طور پر استوار کر سکیں۔ لیکن مشینری کی زیادہ درآمد سے اپنی مصنوعات کی برآمد میں ہم بھاری برآمد کرنے قابل ہو جائیں گے۔

# احمدی تاجر صاحبان توجہ فرمائیں

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ام - ارقن باغ لاہور  
قادیان سے اطلاع آئی ہے کہ وہاں جو کہ بنائے گئے تھے اور نمک وغیرہ کی ضرورت رہتی ہے۔ نہ صرف اپنے دستوں کے استعمال کے لئے بلکہ اس غرض سے بھی کہ وہ اس قسم کا مال تجارتی طور پر رکھ کر اس سے فائدہ اٹھا سکیں۔ کیونکہ اس وقت ان کے گزارہ کی قادیان میں کوئی صورت نہیں ہے۔ سولائی پور و منگھری - اوکاڑہ و کھیوڑہ وغیرہ کے جو دوست ان چیزوں کا کاروبار کرتے ہیں۔ اور وہ ان کو برآمد کا قانونی پریش حاصل کر سکیں۔ وہ اس بارہ میں مولوی عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ دارالسیح قادیان ضلع گورداسپور کے ساتھ خط و کتابت کریں۔ اور کاروباری اصول پر معاملہ طے کریں۔  
خاکسار مرزا بشیر احمد رتن باغ لاہور - ۱۰

# ۲۳۲۸۶ اشخاص ملازم کر لئے جا چکے ہیں

لاہور ۱۰ فروری - مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد کے دفاتر روزگار میں ۸۶۹ اشخاص نے اپنا نام درج رجسٹر کیا تھا۔ ان میں سے ۱۵۱ اشخاص کو ۲۱ جنوری ۱۹۵۹ء کو ختم ہونے والے ہفتہ میں کام پر لگا دیا گیا۔ اب تک ۹۴۲۲۰ اشخاص نے اپنا نام درج رجسٹر کر لیا ہے جن میں ۲۳۲۸۶ اشخاص کے لئے روزگار

ہیابا جا چکا ہے۔ روزگار کے ان دستروں میں سو ڈیڑھ لاکھ افراد کی جو کیدار ملازمت کے لئے لے سکتے ہیں۔

# آخری نعل بادشاہ کی لاش واپس دہلی لائی جائے گی؟

نئی دہلی ۱۰ فروری - بہادر شاہ ثانی کی لاش کو دہلی لائے کے متعلق ایک تحریک کی جا رہی ہے۔ بہادر شاہ ثانی آخری نعل بادشاہ تھے۔ اور ۱۸۵۷ء میں برطانوی فوجوں کے ہاتھوں شکست کھانے کے بعد ماند لے بھیدے گئے تھے۔ جہاں کچھ عرصہ بعد انہوں نے وفات پائی۔ معلوم ہوا ہے ان کے پڑ پوتے محمد بختیار حکومت ہند سے درخواست کریں گے۔ کہ وہ اس معاملہ پر برہمن حکومت سے گفت و شنید کرے۔ اور آخری نعل بادشاہ کی لاش ان کے اپنے ملک میں واپس لے آئے۔ (اسٹار)

# بھیلال کے بیرونی ممالک تعلقات

نئی دہلی ۱۰ فروری - یہاں معلوم ہوا ہے کہ بھیلال جلد ہی فرانس اور ناروے کے ساتھ اپنے سیاسی تعلقات قائم کر لے گا۔ اس کے امریکہ - برطانیہ اور ہندوستان سے تعلقات پہلے ہی سے قائم ہیں۔ (اسٹار)



# الفضل

۱۱ فروری ۱۹۲۹ء

## عیسائیت کی پوزیشن کو کس طرح روکا جاسکتا ہے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

آج اسلام کی دو چیزوں سے مقابلہ کرنا ہے۔ ایک تو موجودہ عیسائیت اور دوسری ہے خدا تہذیب جو سائنس کی ترقی کے ساتھ ساتھ مختلف تحریکوں کی صورت میں سر نکالتی چلی جا رہی ہے۔ ہم نے الفضل کی ایک گزارشت و اشاعت میں عیسائیت کے پھیلاؤ کا ذکر کیا ہے۔ اور بتایا ہے کہ کس طرح منظم پروپیگنڈا سے وہ البشاشی ممالک میں بھی نفوذ کر رہی ہے۔ اور اس کا جال کتنا مضبوط اور وسیع ہے۔ ہم نے یہ بھی بتایا تھا کہ مغربی اقوام جو ابتدائے عیسائیت میں اور اب اجماعی تہذیب کی علمبردار رہی کر رہی ہیں۔ وہ بھی عیسائیت کی ہی مدد و معاون ہیں۔ کیونکہ وہ خیال کرتی ہیں۔ کہ پادری اور ان کے مشن اقوام عالم کو ان کی نئی تہذیب کے قریب لانے کا ایک بڑا موثر ذریعہ ہیں۔ اگرچہ مغرب کے تعلیم یافتہ لوگ خود عیسائی عقائد پر اب کوئی یقین نہیں رکھتے اور عملاً ان سے آزاد ہو چکے ہیں۔ لیکن مصلحتاً وہ بھی پسند کرتے ہیں کہ عیسائی مشن ان ممالک میں عیسائیت کو پھیلائیں۔ جو ان کے خیال میں تہذیب نہیں ہیں۔ اس طرح گویا وہ نئی تہذیب کا بیج بونے کے لئے زمین تیار کرنے کا کام دیتے ہیں۔

ہم نے پہلے یہ بھی بتایا ہے کہ عیسائیت کی یہ کامیابی محض مشنوں کی تنظیم اور دو تہذیبوں کی امانت کی وجہ سے نہیں ہوتی۔ بلکہ عیسائی پادریوں کی بے ریا قربانیوں اور محنت و شجاعت کو اس سے بنیادی تعلق ہے۔ لیکن اسباب خواہ کچھ بھی ہوں یہ ایک واضح حقیقت ہے کہ اس وقت عیسائیت نے تمام دنیا میں پاؤں پیارے ہوئے ہیں۔ اور اسلام کی اشاعت میں سب سے بڑی روک ٹوک بنی ہوئی ہے۔

اس میں کوئی شک نہیں کہ جو مغربی لوگ عیسائیت کے عقائد پر اب یقین نہیں رکھتے۔ اور محض انسانی دانشمندی سے ہی دنیا کے مسائل کو حل کرنا چاہتے ہیں۔ اور اللہ کی طرف راغب ہیں۔ وہ بھی اسلام کے راستہ میں عامل ہیں۔ لیکن اسلام کا سب سے بڑا مقابلہ اس وقت عیسائیت ہی سے ہے۔ اور عیسائیت ہم پہلے عرض کر چکے ہیں۔ اگر اسلام کے پیچھے سے آگے بڑھ کر اس بڑھتی ہوئی روک کا مقابلہ نہ

کیا تو ڈر ہے کہ نود اسلام کے گھر میں بھی عیسائیت اپنے پاؤں جمالے گی۔ اور پھر معاملہ اتنا مشکل ہو جائے گا کہ کچھ کرتے دھرتے نہ بنے گی۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس خطرے کو شروع ہی سے محسوس کر لیا تھا۔ اور یہ بات اللہ تعالیٰ کی طرف سے پہلے ہی متین تھی۔ کیونکہ جو مسیح کی آمد کی بشارت قرآن کریم اور انجیل نبوی میں دی گئی ہے۔ اس کا سب سے بڑا عظیم الشان کارنامہ ہی بتایا گیا ہے۔ کہ وہ موجودہ عیسائیت کا استیصال کرے گا۔ بیکسر الصلیب و یقتل الخنزیر کا اسی طرف اشارہ ہے اس بشارت کی بنا پر ہی مسلمان علماء اور خواجہ کا برقعہ اتارنے والے مسیح کے متعلق ہے وہ یہی ہے۔ کہ وہ آکر اسلام کو عیسائیت پر غالب کرے گا۔

مسیح موعود علیہ السلام نے اس سلسلہ میں جو بنیادی کام کیے وہ یہ ہے کہ آپ نے قرآن کریم اور بیسیبی انجیل مرویہ اور تاریخ سے ثابت کیا۔ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام جو مسلمانوں کے آخری نبی تھے۔ پتھری صلیب پر چڑھا گئے تو گئے تھے۔ مگر اس پر فوت نہیں ہوئے تھے۔ بلکہ زندہ اتارے گئے تھے۔ اور علاج سے تندرست ہو کر مشرق کی طرف تشریف لے آئے تھے۔ اور یہاں اسرائیل کی کھوپڑیوں کے نیچے لوگوں کو دہانے کے لئے کشمیر و نیر ممالک پر تبلیغ کرتے رہے۔ اور آخر طبعی عمر پانچ سو سال تک میں فوت ہو گئے۔ اور پھر دن ہیں۔

آپ نے جب اپنی تحقیقات کے نتائج مسلمانوں اور عیسائیوں کے سامنے پہلے پہل رکھے۔ تو عیسائی تو خیر عیسائی ہی تھے خود مسلمان بھی اس بنا پر آپ کے خلاف ہو گئے۔ کیونکہ ان کے پس پرانے اعتقاد کو جو یہ تھا کہ عیسیٰ علیہ السلام آسمان سے اتریں گے بڑا دھچکا لگا۔ اس بنا پر آپ پر کفر و ارتداد کے فتوے لگائے گئے۔ اور مخالف علماء نے عوام کو آپ کے خلاف بوڑھے کاٹنے کے لئے ایک نود اثر تھیجیہ کے طور پر ہتھیار کیا۔ چنانچہ آپ کی آمدنی کا ایک بہت بڑا حصہ اس بات کی تصدیق اور مخالفت علماء کے اعتراضات کے برعکس پر مشتمل

آپ نے اس مسئلہ کو اتنا صاف کر دیا۔ کہ اب شام ہی کوئی تعلیم یافتہ مسلمان ہوگا۔ جو دعوات مسیح کا قابل نہ ہو۔ مخالفین میں آپ کے استدلال سے اتنے متاثر ہیں۔ کہ اب اس مسئلہ پر وہ گفتگو بھی کرنا نہیں چاہتے۔ اور اکثر اس بارہ میں اپنی کمزوری محسوس کر کے یہ کہہ دیتے ہیں کہ دعوات مسیح کے مسئلہ کو اسلام سے کوئی تعلق نہیں ہے۔ بلکہ یہ بھی علماء تھے جنہوں نے پہلے اس مسئلہ کی وجہ سے آپ کو کافر ٹھہرایا تھا۔ اور آپ پر ارتداد کے فتوے لگائے تھے۔

حقیقت یہ ہے کہ بعض باتیں بظاہر چھوٹی ہوتی ہیں۔ مگر ان کے نتائج بڑے عظیم الشان ہوتے ہیں۔ دعوات مسیح کے متعلق خود حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے ایک رسالہ میں اس کی وضاحت کی ہے۔ اور آپ نے بتایا ہے کہ دعوات مسیح کا مسئلہ معمول حالات میں کوئی بڑا مسئلہ نہیں ہے۔ لیکن اس وقت جبکہ عیسائیت کی تمام بنیادی حیات مسیح اور آپ کے صعود پر رکھی گئی ہے۔ یہ مسئلہ اس لحاظ سے اس زمانے میں بڑا ضروری ہو گیا ہے۔

ظاہر ہے کہ اگر ہم دنیا پر یہ ثابت کر دیں کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر سے زندہ اتارے گئے تھے۔ اور آپ طبعی موت سے فوت ہوئے تھے۔ آسمان پر نہیں چڑھے تھے۔ اور اس لئے آسمان سے نازل بھی نہیں ہوئے۔ تو موجودہ عیسائیت کے بالکل قدم اکھڑ جاتے ہیں۔ موجودہ عیسائیت کا تمام فلسفاتی عمل تیار ہی ہوا ہے۔ اس بنا پر کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام صلیب پر فوت ہو گئے تھے قبر میں دفن کر دیئے گئے تھے۔ تیسرے دن آپ زندہ ہو کر قبر سے نکل آئے تھے۔ اور آسمان پر چلے گئے۔ گوارہ جو موجودہ عیسائیت کی اتنی زلیزلہ سے اس کی بنیاد بھی اسی اعتبار پر ہے۔ مسیح کی الوہیت میں اس سے ثابت کی جاتی ہے۔ اگر فرقہ آجکل کی عیسائیت تمام کی تمام اسی اعتقاد پر قائم کی گئی ہے۔

اس سے صاف ظاہر ہے کہ اگر ہم عیسائیت کی بڑھتی ہوئی روک روکنا چاہتے ہیں۔ تو اس کے موثر ترین طریقہ یہ ہے۔ کہ ہم حیات مسیح کی حقیقت دنیا کے سامنے کھول کر رکھ دیں۔ یقیناً سرفاسی ایک تھیجیہ سے ہم اسکو ایسی شکست فاش سے دے سکتے ہیں کہ جو جلال اس نے ساری دنیا پر پھیلا رکھا ہے وہ ٹوٹ پھوٹ جاتا ہے۔ اور دین فطرت اسلام کی تبلیغ کا راستہ صاف ہو جاتا ہے۔ یہ ایک ایسا تھیجیہ ہے کہ جو نہ صرف ان مغربی لوگوں کے لئے کارآمد ہے۔ جو موجودہ عیسائیت کے اعتقادات سے رشتہ جوڑ چکے ہیں۔ بلکہ ان کے نزدیک عیسائیت کو کوئی جائزہ نہیں تو اور وہ صدیوں کا کام جو ان کے مشن کر رہے ہیں خود

بے کار ہو سکتا ہے۔

یہ تھیجیہ کس قدر کارآمد ہے اس کا اعتراف خود بڑے بڑے عیسائی پادریوں کو بھی ہے۔ چنانچہ ہم یہاں ایک مشہور امریکی پادری ڈیویس کی رائے درج کرتے ہیں۔ اس وقت ڈیویس سے بڑھ کر دشمن اسلام پادری شامد ہی کوئی ہوگا۔ لہذا اور یورپ میں اس نے اسلام کے متعلق جو غلط خیال پھیلانے میں۔ ان کا نام ان تمام انسانی عقائد کے مطالعہ سے بخوبی پورا ہے۔ جو اس نے اسلام کے خلاف لکھی ہیں۔ ہمارے ایک ایجنٹ کے سامنے جناب مولانا جلال الدین صاحب کی تصنیف مسیح کہاں فوت ہوئے۔ پر اس کے ذہنی کرہ سے جو عیسائیت کے اس بڑے نمبردار نے کہا۔ یہ شخص مسیح موعود علیہ السلام تھا۔ ہے کہ حضرت مسیح صلیب پر فوت نہیں ہوئے اس سے تو مطلب ہوا عیسائیت کا کچھ رہتا ہی نہیں۔ اس کا تو مطلب ہوا کہ صدیوں کے پوپ بشپ اور پادری سب غلط اور شیخوں بچا۔

والفضل ۲۲ جنوری

کیا اس سے ثابت نہیں ہوتا ہے۔ کہ دعوات مسیح کا مسئلہ موجودہ عیسائیت کی موت ہے۔ وہ واقعی آپ کا خیال درست ہے کہ یہ مسئلہ کوئی بڑا مسئلہ نہیں لیکن فوراً فرمائیے۔ اسلام کو دنیا میں بھینسا ہے۔ عیسائیت اس کے راستہ میں سب سے بڑی روک ٹوک ہے۔ کیونکہ اس کا یہ پروپیگنڈا بڑا مضبوط اور وسیع ہے۔ اگر ہم ان بنیادوں کو ہی انہدم کر دیں۔ جس پر یہ بظاہر عظیم الشان عقائد کھڑے ہیں تو کیا نتیجہ ہوگا۔ ذرا غور فرمائیے کہ اب بھی آپ کی نظر پر دعوات مسیح کا مسئلہ معمول اور غیر ضروری نہیں ہے۔ اگر آپ کا اب بھی یہ خیال ہے۔ تو اس کا مطلب یہ ہے۔ کہ آپ نے تبلیغ اسلام کے متعلق کچھ سوچا ہی نہیں۔ آپ نے یہ غور کرنے کو کہیں نہ دیا ہے کہ عیسائیت نے اسلام کو سارے ایشیا پر غالب ہونا ہے۔

### ضروری اعلان

جناب یونیورسٹی کے فیلو کا انتخاب سر ایچ مسلمانہ کو ہونا ہے۔ تمام معاملات ہونا ہے کہ اعلیٰ ووٹر باہمی مشورہ سے روٹ دیں تاکہ مفید نتائج پیدا ہو سکیں۔ تمام ووٹر صاحبان مندرجہ ذیل پتے پر حاضر دیں کہ وہ دو گروہ ہیں۔ تاکہ بعد مشورہ کیا جاسکے اور عم مجموعی طور پر کسی تھیجیہ پر پورا نہیں دیکھیں۔

دیشی، بغیر اے اے ووٹ ۱۲

ہر وہ صاحب استطاعت اجماعی کا فوضہ کہ الفضل خود خرید کر پڑھے



# بنو اسرائیل اور یہودی

از حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ

خدا صمدیہ کہ یہودیہ کے رہنے والوں میں چوتھے  
 یہودی مذہب کے فروغ پایا اور تمام بڑے انبیاء  
 جنہیں پیدا ہوئے ماری سے تعلق رکھتے تھے جیسے  
 پر میاہ حزقیل و انیل عزرا نحمیاہ و غیر ہم اور  
 اسرائیل حکومت میں بت پرستی رائج ہو گئی۔ یہودیہ  
 کی حکومت کے توالیہ یہودیہ کے نام سے مشہور ہوئے  
 اور چونکہ اس زمانہ میں بہت سے غیر اسرائیلی بھی  
 موسوی مذہب میں داخل ہوئے۔ مذہب موسوی  
 رکھنے والوں کا نام قوم سے ممتاز کرنے کے لئے  
 یہودی ہو گیا۔ اور اسلام سے چند صدی پہلے یہودی  
 کے لئے موسوی مذہب رکھنے والے کے ہو گئے۔  
 اور چونکہ حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت  
 موسیٰ علیہ السلام کے وعدے جو دنیاوی عزت اور  
 اسے روحانی مراتب سے متعلق تھے۔ ان کی نسلوں  
 سے خاصی تھے۔ بنی اسرائیل کا لفظ الگ طور پر قومی  
 اختیار کر جانے کے لئے قائم رہا۔

میں نے کسی قدر تفصیل سے یہ امر اس لئے بیان  
 کیا ہے تا یہ باتوں کہ قرآن کریم میں یہ یہودی  
 مذہب اور اسرائیلی تاریخ سے ناواقفیت کا  
 انہم لگا جاتا ہے۔ اس اختیار کو صحیح طور پر بیان  
 کرتا ہے۔ یعنی جہاں مذہب کا سوال ہوتا ہے۔  
 یہودی کا لفظ استعمال کرتا ہے۔ لیکن جہاں ان  
 قومی وعدوں کا ذکر کرتا ہے جو آل ابراہیم یا  
 آل موسیٰ باآل داؤد سے خاص تھے یا موسوی  
 انبیاء کے مخاطبین کا ذکر کرتا ہے وہاں یہودی  
 کا لفظ استعمال نہیں فرماتا بلکہ بنی اسرائیل کا لفظ  
 استعمال فرماتا ہے۔ کیونکہ وہ وعدے موسوی  
 دین اختیار کرنے والوں سے رہتے۔ بلکہ ان  
 بنی اسرائیل سے تھے جو خدا تعالیٰ کے عہد کو قائم  
 رکھیں۔ خزانہ موسوی دین یہ ہوں خواہ اس کے بعد  
 آنے والے کسی اور الہی دین پر ہوں۔ جیسے کہ  
 مسلمان ہونے والے بنی اسرائیل۔ مگر لفظ یہودیہ  
 کہ اس کے برخلاف ان حضرت بنی اسرائیل کے  
 پر اسرائیلی تاریخ سے ناواقفیت کا انہم لگا سکتے  
 ہیں۔ یہ حال ہے کہ ان کی مذہبی کتاب تک۔ اور بارہ  
 میں غلطی کر جاتی ہیں۔ چنانچہ انہوں نے بنی اسرائیل  
 باہر غلط کر کے۔ مثلاً مسیح علیہ السلام کی نسبت  
 لکھا ہے "یہودیوں کا بادشاہ" چنانچہ لکھا ہے  
 کہ یہودیوں نے مسیح علیہ السلام سے پوچھا کہ کیا تو  
 یہودیوں کا بادشاہ ہے۔ لیون نے اس سے  
 کہا ہاں تو یہ کہتا ہے "مسیحی" (مسیحی باآل ابرہیم)  
 باب ۱۵-۱۶ و توفیقاً ۳۳) اس بادشاہت کے  
 دعویٰ کی بنیاد ذکر کیا ہے کہ مسیحی پر ہے۔ اس  
 میں لکھا ہے۔ "اے مسیحیوں کی بیٹی تو نہایت خوشی کر  
 اے یہوشلم کی بیٹی تو توبہ لگا کر دیکھ تیرا بادشاہ  
 تجھے پاس آتا ہے۔" (تو کہہ رہا ہے آیت ۹)

# بیرونی ممالک کی جماعتوں کو یاد دہانی

بیرونی ممالک کی جماعتوں کو یاد دہانی کے لئے وعدوں کی آخری سیما ۳ اپریل سے اور اس وقت تک  
 بیرونی ممالک کی جماعتوں کو براہ راست وعدے کرنے والے احباب کے بہت کم وعدے موصول ہوئے ہیں  
 مگر آخری سیما کا انتظار بعض اوقات وعدہ کرنے میں آخری آدمی بھی بنا دیتا ہے۔ اس لئے بیرونی ممالک کی  
 جماعتوں کو آخری سیما کا انتظار نہیں کرنا چاہئے۔

دستر وکیل المال تحریک جدید ربوہ سے جماعتوں اور براہ راست وعدہ کرنے والے احباب کو چھٹی بھی  
 جا چکی ہے۔ اگر کسی جماعت یا فرد کو یاد دہانی نہ مل سکے تو وہ اس اخبار کے نوٹ کو پڑھ کر اپنا وعدہ اصدانہ  
 کے ساتھ حضرت کی خدمت میں ارسال فرمائیں۔ لیکن یہ بھی یاد رہے کہ وعدے پہر حال گذشتہ سال سے اضافہ  
 کے ساتھ ہوں۔ اور جن احباب نے گذشتہ سالوں میں اپنی آمد کے بالمقابل قریباً کی مقدار بہت کم  
 رکھی ہے وہ اس سال میں نمایاں اضافہ کر کے اپنے امام کے حضور پیش فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ تو فریق بخشے  
 (دستر وکیل المال تحریک جدید ربوہ)

## درخواستہائے دعا

مذہب کی والدہ ماجدہ قریباً دو ہفتوں سے بیمار ہیں اور ساتھ ہی شدت سے مریض کا دورہ  
 ہو گیا ہے۔ جس سے بہت لاغر و نحیف ہو گئی ہیں۔ مجاہد احباب کرام سے عاجزانہ درخواست ہے کہ ان کی شفا  
 عاجلہ اور صحت کاملہ کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔

دین محمدیہ و پیمانہ احمدیہ دارالشفار گرجا نوالہ  
 (۲) میراڑہ کا عرصہ ایک ماہ سے بیمار ہے تاہم تندرست  
 بیمار ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کاملہ  
 عطا فرمائے۔ فضل احمد واقف زندگی ساکنہ لاہور

(۳) ایک عزیز دوست کو ناحق  
 سہیا نسی کی سزا کا حکم ہوا ہے۔ جس کی اپیل کی گئی ہے۔  
 احباب رہائی کے لئے دعا فرمائیں۔  
 خاکسار نور احمد نواز چیک پکٹا نا ضلع لاہور  
 (۴) میرے والد محمد علی صاحب لکھنؤ میں بیمار  
 بخار عرصہ سے بیمار ہیں۔ احباب سلسلہ سے دعا کی  
 درخواست ہے۔

خاکسار وحید احمد خطیب کراچی  
 (۵) خاکسار کا لڑکا بیمار ہے تاہم تندرست  
 تیز خاکسار کی بیوی ایک عرصہ سے بیمار چلی آتی ہے۔  
 ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔  
 محمد آباد اسٹیٹ کے ماخوذین جن کو سوشل سچ  
 دیوانی عدالت سے سزا ہو چکی ہے۔ اب ان کا اپیل  
 ہائی کورٹ کراچی میں دائر ہے۔ احباب ان کی کمال  
 رہائی کے لئے دعا فرمائیں  
 فضل احمد واقف زندگی میجر محمود آباد کٹیٹ سنہ  
 حال ساکنہ ہل

(۶) میں تین ہفتے سے میڈیٹل لاہور میں داخل  
 ہوں۔ مورخہ ۱۱ فروری بروز جمعہ میرا سر جیکل اسپتال  
 احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس اسپتال کو کامیاب  
 کرے اور مجھے کلی طور پر صحت عطا فرمائے۔  
 خاکسار محمد احمد سپر موسی قدرت اللہ صاحب مولوی  
 پتہ مطلوب ہے

مولوی عبدالواحد صاحب مبلغ کشمیر وعدہ تبلیغ رہا کر رہا  
 ایڈریس معلوم نہیں ہے۔ ان کا پورا پورا فائدہ  
 ۱۴/۱۳۱۷ روپے ان کی امانت ذاتی میں مؤرخہ ۱۳/۱۳۱۷ کو جمع کر دیا  
 گیا ہے۔ اعلان بذات کے ذریعہ انہیں مطلع کیا جاتا ہے۔  
 آفیسر پراویڈنٹ فنڈ

عزیز اس علمی زمانہ میں بھی کہ جس کی علمی ترقی پر  
 یورپ کو اس قدر ناز ہے۔ اسرائیلی اور یہودی کے  
 فرق کو بالکل نہیں سمجھا جاتا۔ لیکن قرآن کریم نے تیز سوال  
 پہلے اس فرق کو تسلیم کیا ہے۔ اور جہاں جہاں نسل ترقی  
 کے وعدوں کا ذکر ہے یا بیبیوں کے خطاب کا ذکر ہے  
 وہاں بنی اسرائیل کا لفظ استعمال کیا ہے۔ اور جہاں صرف  
 مذہب کا ذکر ہے وہاں یہودی کا لفظ استعمال کیا ہے۔

(تفسیر کبیر جلد اول ص ۲۵۴)

## ضروری اعلان

صدر انجمن احمدیہ کی تمام جائیداد کی شہرہ کی پڑھائی کی جا رہی ہے۔ نظامت جائیداد بہت ہی  
 ممنون ہوگی۔ اگر کوئی صاحب جنہیں صدر انجمن احمدیہ کی کسی جائیداد کا خواہ منقولہ ہو یا غیر منقولہ علم ہو تو وہ  
 اس جائیداد کی تفصیل سے نظامت نذر کو مطلع فرمائیں گے۔ جس میں ذیل کے امور کا وضاحت ذکر ہو۔

- ۱۔ محل وقوع۔ شہر یا گاؤں کا نام اور پتہ مثلاً بازار یا سڑک کا نام۔
- ۲۔ ذریعہ علم۔ کس طرح معلوم ہوا کہ یہ جائیداد صدر انجمن کی ہے۔ جو ثبوت دے سکیں اس کا ذکر  
 بھی ہو۔

خاکسار صلاح الدین احمد ناظم جائیداد صدر انجمن احمدیہ

## اعلان برائے ممبران تعاون کمیٹی

مرزا ممتاز بیگ صاحب  
 اس وقت تک بہت سے ممبران کمیٹی بنا رہے ہیں  
 خطوط اپنے رویہ کے وصول کرنے کے متعلق  
 اطلاع دے چکے ہیں۔ جنہیں فرزاد خرد اس  
 وقت جواب دیا جانا مشکل ہے۔ ایسے ممبران کی اطلاع  
 کے لئے عرض ہے کہ دوسرے ممبروں سے (جن کے نام  
 فرزند نکل چکا تھا۔ اور ان کو زائد رقم مل چکی تھی) روپے کی  
 فراموشی کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ جن ممبروں کے نام فرزند  
 نکل چکا تھا ان میں سے بہت کم نے اطلاع دی ہے۔ انہیں  
 بہت جلد اطلاع دی جا رہی ہے۔ ورنہ بعد گذرے میعاد شائع شدہ  
 اخبار الفضل مورخہ ۱۱ جنوری ۱۹۴۹ء کو پوری شدہ کسی  
 رعایت کے تحت نہیں ہو سکتے۔ ناظر امور عامہ جو دعائے طلب لاہور

عزیز اس علمی زمانہ میں بھی کہ جس کی علمی ترقی پر  
 یورپ کو اس قدر ناز ہے۔ اسرائیلی اور یہودی کے  
 فرق کو بالکل نہیں سمجھا جاتا۔ لیکن قرآن کریم نے تیز سوال  
 پہلے اس فرق کو تسلیم کیا ہے۔ اور جہاں جہاں نسل ترقی  
 کے وعدوں کا ذکر ہے یا بیبیوں کے خطاب کا ذکر ہے  
 وہاں بنی اسرائیل کا لفظ استعمال کیا ہے۔ اور جہاں صرف  
 مذہب کا ذکر ہے وہاں یہودی کا لفظ استعمال کیا ہے۔

(تفسیر کبیر جلد اول ص ۲۵۴)

یاد رہے کہ سامری مخلص نسل کے آدمی تھے۔  
 اور اکثر ان میں سے یہودی باپوں کی نسل میں سے  
 تھے۔ اور تورات کو مانتے تھے اور یہی پر ان کا عمل تھا  
 جب سامریوں تک سے علیحدہ رہنے کا حکم مسیح نے  
 دیا تو جو بالکل غیر قومی ہیں ان کا کیا ذکر ہے۔  
 یہ غلطی مسیحیوں کو ایسی سمجھی ہے کہ آج تک وہ اس  
 غلطی میں مبتلا ہے۔ چنانچہ آج جرمنی اور جرمنی دوسرے  
 یورپین ممالک میں اسرائیلی نسل کے خلاف جو جوش پیدا  
 ہے اس میں بھی کہا جاتا ہے کہ "یہودیوں" کو ملک سے  
 نکال دو۔ اور اس سے ان کی مراد یہ نہیں ہوتی کہ جو  
 موسوی مذہب کے تابع ہیں۔ ان کو ملک سے نکال دو  
 بلکہ یہ مخالفت ان لوگوں کے خلاف بھی ہے جو نصرانی  
 مذہب اختیار کر چکے ہیں۔ حالانکہ وہ بنی اسرائیل تو  
 بے شک ہیں مگر یہودی کسی صورت میں بھی نہیں۔  
 کیونکہ اپنا مذہب تبدیل کر چکے ہیں جرمنی میں تو یہ  
 جوش اس قدر بڑھا ہوا ہے کہ جن لوگوں کی رگوں  
 میں کسی اسرائیلی عورت کا خون بھی ہے۔ اسے بھی  
 ملک کا دشمن قرار دیا جاتا ہے۔ لیکن کہا جاتا ہے  
 کہ یہ یہودی میں یا یہودیوں کی فون ان کے اندر ہے۔  
 حالانکہ نہ وہ یہودی مذہب کے یا مذہب ہیں اور نہ  
 ان لوگوں کا مذہب یہودی تھا جن کی وہ اولاد ہیں۔ بلکہ  
 ان کی انہیں بھی مسیحی تھے۔ اور ان کی نسل بھی  
 مسیحی ہے۔



# سلسلہ رسالت

ڈاکٹر محمد صاحب واقف زندگی

مذاہب عالم کی تاریخ کا مطالعہ کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ ہمیشہ سے ہی اللہ تعالیٰ کا یہ قانون جاری رہے کہ وہ ظلمت اور تاریکی کے زمانہ میں اپنی طرف سے کسی پاک انسان کو لوگوں کی ہمت کے لئے مبعوث فرماتا ہے اور اس کے ذریعہ سے لوگوں کی اصلاح کرتا رہا ہے اور تازہ نشانات سے دنیا چہرہ دنیا پر ظاہر کر کے مادیت اور دنیا پرستی کی گھنٹھور گھنٹاؤں سے لوگوں کو باہر نکالتا رہا ہے۔ یہ سلسلہ جو ابتداء سے لے کر اب تک برابر چلتا آیا ہے سلسلہ رسالت کہلاتا ہے۔ شروع شروع میں جبکہ دنیا کی مختلف قوموں اور مختلف ملکوں میں جہول کے سامان نہ تھے یا اگر تھے تو وہ بھی بہت کم تھے اور ہر ایک قوم دوسری قوم سے اور ہر ایک ملک دوسرے ملک سے الگ الگ تھا گویا اس لحاظ سے ہر ایک ملک اور ہر ایک قوم کا ایک جدا جدا عالم تھا۔ اس وقت اللہ تعالیٰ اپنی طرف سے مختلف ملکوں اور مختلف قوموں میں الگ الگ طور پر اپنے برگزیدہ انسانوں کو اپنے بندوں کو ہدایت کے لئے مبعوث فرماتا رہا ہے جیسا کہ قرآن شریف سورہ فاطر کوخ میں فرماتا ہے۔

وان من امة الا حللنا فيها نذیرا یعنی کوئی قوم ایسی نہیں گذری جس میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے کوئی ڈر نبی والا نہ آیا ہو۔ چنانچہ جس طرح مہر شام عراق اور فلسطین وغیرہ میں اللہ تعالیٰ کے رسول آتے رہے ہیں۔ اسی طرح ہندوستان۔ چین فارس اور دنیا کے دوسرے ممالک میں بھی اس کے رسول آتے رہے ہیں۔ اسی لئے ہم سب ملکوں اور ہر ایک قوم کے پیغمبروں کو سچا مانتے ہیں اور ان کی تصدیق کرتے ہیں مگر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سوا باقی تمام انبیاء اس وقت مبعوث ہوتے رہے ہیں جب کہ دنیا کی ہر ایک قوم دوسری قوم سے بے خبر تھی اور ہر ایک ملک دوسرے ملک سے جدا تھا اور انسانی و فارغ بھی ابھی ابتدائی مراحل طے کر رہا تھا۔ لیکن جب وہ وقت قریب آیا جب کہ انسانی و فارغ مکمل ہو چکا تھا اور تمام کی تمام دنیا ایک ملک کی صورت میں نظر آنے لگی۔ اور مختلف قوموں میں بیل و ملاقات کی آسانیاں میسر آنے لگیں تو اللہ تعالیٰ نے بھی اس سلسلہ کو ختم کر دیا۔ یعنی ہجرت الگ الگ قوم اور الگ الگ ملک میں رسول بھیجنے کے ساری دنیا کے لئے ایک ہی رسول مبعوث کر دیا اور اس پر ایسی تعلیمات نازل فرمائی جو کہ صحت و قیامت اور نوری ہر دریاہ کو پورا کرنے والی نہ تھیں۔ بلکہ وہ تعلیمات تمام قوموں تمام ملکوں اور تمام زمانوں کے لئے تھیں اور ان

لہ لحفظ ظنون۔ یقیناً ہم ہی نے اس ذکر کو یعنی کتاب قرآن مجید کو تیار کیا ہے اور ہم ہی اس کی حفاظت کریں گے۔ خدا تعالیٰ کا ایسا دعویٰ کسی سابقہ کتاب کے متعلق کسی نبی سے نہیں ہوا۔ ہر شاہ یہ غلطواعت ہمارے آقا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرمائی ہے۔ اس لئے جب ہم سب بقدر کتب سماوی کو دیکھتے ہیں تو ان میں بہت سی طریق تخریج پاتے ہیں۔ مگر قرآن مجید ہی ایسی کتاب ہے کہ خدا تعالیٰ نے اسکی ہر طرح سے حفاظت کی ہے۔ الفاظ کے لحاظ سے بھی خدا تعالیٰ نے اس کی حفاظت کی وہ اس طرح سے کہ اس کے اتارنے کے بعد اس کو حفظ کرنے والے دنیا میں پیدا کر دیئے

سب کو ایک کامل اور مکمل کتاب قرآن مجید کی صورت میں اپنے پیارے رسول محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل فرمایا۔ جیسا کہ سورہ مائدہ کوخ میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ الیوم اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی و رضیت لکم الاسلام دینا۔ یعنی اے محمد رسول اللہ تم نے ایک آج کے دن تمہارے لئے تمہارا دین مکمل کر دیا ہے اور تم پر اپنی نعمت پوری کر دی ہے اور تمہارے لئے دین اسلام کو پسند کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

## ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

# اگر گناہ نہ ہوتا۔ تو ترقی بھی نہ ہوتی

فرمایا اگر آدم گناہ کر کے توبہ نہ کرتا۔ اور خدا کی طرف نہ جھکتا۔ تو صغی اللہ کا لقب کہاں سے پاتا۔ اگر کوئی انسان ایسا اپنے آپ کو دیکھتا۔ جیسا مال کے پیٹ سے نکلا ہے۔ اور اپنے اند کوئی گناہ نہ دیکھتا۔ تو اس کے دل میں تکبر پیدا ہوتا جو تمام گناہوں سے بڑا گناہ ہے۔ اور شیطان کا گناہ ہے۔ شیطان نے گھنٹھ کیا کہ میں نے کوئی گناہ نہیں کیا۔ اسی واسطے وہ شیطان بن گیا۔ گناہ جو انسان سے صادر ہوتا ہے۔ وہ نفس کو توڑنے کے واسطے ہے۔ جب انسان سے گناہ ہوتا ہے۔ تو وہ اپنی بدی کا اقرار کرتا ہے۔ اور اپنے عجز کا یقین کر کے خدا تعالیٰ کی طرف جھکتا ہے۔ جس طرح مکھی کے دوپٹے میں۔ کہ ایک میں زہر ہے۔ اور دوسرے میں تریاق ہے۔ حدیث شریف میں آیا ہے۔ کہ اگر تمہارے کھانے پینے کی چیز میں کبھی پڑے تو وہ اپنا صرف ایک پر اس کے اندر ڈالو تو توبہ ہے۔ جس میں زہر ہے۔ پر تم اس کو کھانے سے پہلے اس کا دوسرا پر بھی ڈالو۔ کہ وہ اس کے بالمقابل تریاق ہے یہ مثال انسان کے گناہ اور توبہ کی ہے۔ اگر گناہ صادر ہو جائے۔ تو توبہ کرو۔ کہ وہ اس کے واسطے تریاق ہے۔ اور گناہ کے زہر کو دور کر دیتی ہے۔ عاجزی اور تضرع سے خدا تعالیٰ کے حضور میں جھکو تاکہ تم پر رحم کیا جائے۔ اگر گناہ نہ ہوتا۔ تو ترقی بھی نہ ہوتی۔ جو شخص جانتا ہے کہ میں نے گناہ کیا ہے۔ اور اپنے آپ کو ملزم دیکھتا ہے۔ وہ خدا کی طرف جھکتا ہے۔ تب اس پر رحم کیا جاتا ہے۔ اور وہ ترقی کرتا ہے۔ لکھا ہے المتائب من الذنب کمن لا ذنب لہ۔ گناہ سے توبہ کرنے والا ایسا ہے۔ کہ گویا اس نے کبھی گناہ کیا ہی نہیں۔ لیکن توبہ سے دل کے ساتھ ہوتی چاہیے۔ اور نیت صادق کے ساتھ چاہیے۔ کہ انسان پھر کبھی اس گناہ کا مرتکب نہ ہوگا۔ گو بعد میں بہ سبب کمزوری کے ہو جائے۔ لیکن توبہ کرنے کے وقت اپنی طرف سے یہ پختہ ارادہ اور سچی نیت رکھنا ہو۔ کہ پھر گناہ کا مرتکب نہ ہوگا۔

اپنی کتاب میں لکھتا ہے۔ کہ موجودہ قرآن مجید وہی قرآن مجید ہے جو محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا تھا۔ دیباچہ لائون آف محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور معنوں کے لحاظ سے اس طرح سے حفاظت کی کہ ہر زمانہ میں وہ ایسے لوگوں کو پیدا کرتا رہا ہے۔ جو کہ قرآن کی تعلیم کی روح کو ہمیشہ زندہ اور قائم کرتے رہے ہیں۔ جب بھی مسلمان اسلامی تعلیم کے منہ کو کھول کر قشر کے پیکھے لگے ہیں۔ یعنی جب بھی مسلمان بے دینی اور بد اعمالی کا طرف مائل ہوئے ہیں اور ان میں اسلامی تعلیمات کی روح کمزور ہوئی ہے شروع ہوئی ہے۔ غلط عقائد اور بے خیالات مسلمانوں میں پیدا ہونے لگے۔ حالات بگڑنے شروع ہوئے مسلمانوں کا ایمان کمزور ہونا شروع ہوا۔ دہریت اور بے دینی زور پکڑنے لگی تو اللہ تعالیٰ کی ہیبت رہی ہے کہ وہ مسلمانوں کی اصلاح کے لئے اپنے خاص بندوں کو کھڑا کرتا رہے جو کہ لوگوں کو ان کے غلط عقائد۔ خیالات فاسدہ۔ بے دینی۔ بد اعمالی اور دہریت کو دور کر کے ان میں اسلامی تعلیمات کا روح دیتے رہے ہیں۔ اور ان کو خدا تعالیٰ کا چہرہ دکھاتے رہے ہیں۔ چنانچہ اس زمانہ میں بھی خدا تعالیٰ نے اپنی سنت کے مطابق جبکہ ہر چہار طرف بے دینی دہریت اور مادیت پرستی کا زور ہے۔ خود مسلمان کھلنے والے لوگ داخل ہیں اپنے پیارے بندہ حضرت مرزا غلام احمد کو تو دیا ان کا بستی میں مبعوث فرمایا۔ کیا ہی خوش قسمت قسمت ہیں وہ لوگ جو آپ کو قبول کرتے ہیں۔

# ولادت

ڈاکٹر کے ۲۲ جنوری ۱۹۲۹ء کو اڑکھا پیدا ہوا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ منبرہ العزیز نے نام افضل حسین تجویز فرمایا ہے احباب جماعت سے دعا کہ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مولود کو لمبی اور نیک عمر عطا فرمائے اور اسے دین کا سچا خادم بنائے۔

- دکتران ملک خادم حسین خاں
- موضع بلو تحصیل خرتاب ضلع سرگودھا حال پی۔ سی سنٹر نوشہرہ۔
- ۱۲) ملک عبدالرحمن صاحب ابن ملک عبدالقیوم صاحب با لوی کو اللہ تعالیٰ نے لڑکا عطا فرمایا احباب دعا فرمادیں کہ اللہ کریم مولود کو احمدیت کا دہر بخشنہ ستارہ بنائے۔
- ۱۳) (وسیم احمد خاں محمد نگر لاہور)
- ۱۴) میرے بھائی چوہدری فقیر اللہ صاحب س ابن انسپیکر بنکس سائل بل کو اللہ تعالیٰ نے ۸ سال کے بعد دوسرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔
- احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نیک خادم دین اور بھی عمر عطا کرے
- (فضل احمد واقف زندگی)

دوسری کتب کے حفاظت کو کجا اسکو سمجھنے والے بھی دنیا میں بہت کم پائے جاتے ہیں۔ مگر قرآن مجید کو حفظ کر لینا اس وقت بھی ہزاروں کی تعداد میں دنیا میں پائے جاتے ہیں۔ گویا اگر قرآن مجید کے سب کے سب نسخے کسی وجہ سے فنا ہو بھی جائیں۔ تو پھر بھی قرآن مجید ہزاروں مسلمانوں کے سینوں میں محفوظ رہے گا۔ خدا تعالیٰ نے اس طرح قرآن مجید کو مسلمانوں کو حفظ کر کے اس کے ظاہری الفاظ کی حفاظت کا سامان جہاں کر دیا ہے اس طرح سے اس میں کبھی بھی تیز زبرداری پیش کا فرق نہیں پڑ سکتا۔ چنانچہ سر ولیم میور کو بھی اس بات کا اعتراف کئے بن لائی۔ چنانچہ وہ

اے محمد رسول اللہ تم نے تم میں وہ تمام کی تمام خوبیاں اور صفات رکھ دی ہیں اور تمام کی تمام نعمتیں تم کو عطا کر دی ہیں جو کہ مختلف گذشتہ زمانوں میں۔ گذشتہ مختلف انبیاء پر نازل ہوتی رہی ہیں۔ اسے محمد رسول اللہ تمہارے جبکہ تمام کی تمام نعمتیں تم کو عطا کر دی ہیں کوئی نعمت ایسی نہیں ہے جو تم نے تم کو نہ دی ہو اور کوئی حاجی نہیں جو تم نے تیرے لئے چھوڑا ہو۔ پس جب ہم نے تم پر ایسی مہربانی کی ہے جو گذشتہ کسی نبی پر نہیں کی گئی۔ تو ہم ہی تم سے دعا کرتے ہیں کہ ہم اس کی ہر طرح سے حفاظت کریں گے۔ جیسا کہ سورہ الحجر کوخ میں وہ فرماتا ہے۔ انانحن نزلنا الذکر و اننا



# برطانیہ عربوں اور یہودیوں میں مصالحتیں

## وزیر خارجہ برطانیہ کا بیان

لندن ۱۰ فروری - برطانیہ کے وزیر خارجہ مشرف اور سرف بیون نے دارالعوام میں مسٹر جبریل کے ایک سوال کے جواب میں کہا کہ برطانیہ اس وقت مشرق وسطیٰ کی حالت کے بارے میں کچھ نہیں کہتا چاہتا۔ اس کی دو خواہشیں ہیں۔ کہ عربوں اور یہودیوں میں مصالحت ہو جائے۔ آپ نے کہا۔ اس وقت روڈ میں یہودیوں اور عربوں کے درمیان بات چیت ایک نازک مرحلے میں سے گزر رہی ہے۔ اس طرح دو مہرے فریقین میں بھی بات چیت جاری ہے۔ ہم امریکہ کے ساتھ مل کر ایذا دہانہ امید میں استعمال کر رہے ہیں۔ کہ یہودیوں اور عربوں کے درمیان مکمل متارکہ ہو جائے۔ ہمیں جو اطلاعات ملی ہیں۔ ان سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس کام میں خاصی ترقی ہوئی ہے۔ ہم چاہتے ہیں کہ ہر ممکن ذریعہ سے کام لے کر اس بات چیت کی کامیابی کی کوشش کریں۔ مجھے امید ہے کہ ایوان اس امر میں مجھ سے متفق ہوگا کہ فلسطین، مشرق وسطیٰ کے مسئلہ پر اس وقت کسی سوچ کا نتیجہ نمودار نہیں ہو سکتا۔ سارے متعلقہ عناصر کا مقصد یہ ہے کہ ان سب کے اور مشرق وسطیٰ کے مفاد کے پیش نظر سارے فلسطین کے مسئلے کا کوئی صحیح مندرجہ فیصلہ ہو جائے۔ ہم یقین ہے کہ لڑائی بند ہونے تک ہماری خاموشی حالات میں مصالحت کے لئے عمدہ وسادہ ثابت ہوگی۔

## خدا تعالیٰ کا عظیم الشان نشان

کارڈ آنے پر مفت

### اللہ الودین سکندر آباد دکن

عربوں اور یہودیوں کے درمیان جرات چیت ہو رہی ہے۔ ان میں جوں جوں ترقی ہوگی۔ برطانیہ بڑی احتیاط سے ہماری ساری پوزیشن کا جائزہ لیتا رہے گا اور اگر وہ مقامیت کے لئے جو قدم اٹھانے ضروری ہوں گے۔ برطانیہ وہ قدم ضرور اٹھائے گا۔ مجھے امید ہے کہ کچھ عرصہ بعد پھر اس مسئلہ پر کچھ کر سکیں گے۔

برل پاریس کے لیڈر مشرف کلیمنٹ ڈیولڈ نے پوچھا کہ وہ مسٹر کلیمنٹ ڈیولڈ کے لئے فیصلہ کیا تھا۔ کہ وہ مسٹر فوج میں نہ بھیجی جائیں۔ پھر برطانیہ کی مسلح فوجیں مشرق اردن اور فلسطین میں کیوں بھیجی گئی ہیں؟ آیا اس کی اجازت سلامتی کونسل سے لی گئی تھی؟ کیا آپ ہمیں یقین دلا سکتے ہیں۔ کہ کسی برطانوی فوج کو اس علاقے میں لڑائی کے لئے کھینچا نہیں گیا بلکہ اور مزید فوجیں نہیں بھیجی جائیں گی؟

مشرف بیون نے کہا۔ میں ان تفصیلات کا اظہار کرنا چاہتا ہوں۔ جنہوں نے مشرق اردن کی حکومت کو مجبور کیا۔ کہ وہ برطانیہ اور مشرق اردن کے باہمی سمجھوتے کے ماتحت ہم سے مطالبہ کرے۔ کہ عقبہ میں ہم اپنی فوج بھیجیں۔ ہماری حکومت نے سوچا۔ حالات نے جو کچھ کرنا پڑا۔ اس کی روشنی میں ہم اس درخواست کو مسترد نہیں کر سکتے۔ ہم نے فلسطین میں کوئی فوج نہیں بھیجی اس لئے سلامتی کونسل سے اجازت لینا فیروزہ منورہ تھا۔

دو ہمارے آئندہ اقدامات کا انحصار معاہدات کی رد سے ہمارے فرائض اور مجلس اوقام کے فیصلوں پر ہے۔ ہمارا ارادہ نہیں۔ کہ کسی جارحانہ اقدام میں حصہ لیں۔ اور ہمیں امید ہے۔ کہ جو عارضی صلح اس وقت موجود ہے۔ اسے قائم رکھا جائے گا۔ اور فوجی اقدام کا کوئی مزید سوال نہیں اٹھے گا۔

# نوٹس

## سیالکوٹ ڈسٹرکٹ سیکم یارڈ نمبر ۱۱

انٹرا میوریل ٹرینسپورٹ ڈسٹرکٹ سیکم یارڈ نمبر ۱۱  
 سڑکوں کے فرسٹس کے لکڑنگ وغیرہ

لاہور رجہ بالا کام کے لئے سب سے پہلے مطلوب ہیں۔ جو کہ ۲۱ فروری ۱۹۴۹ء کو دوپہر کے تین بجے تک ہمارے دفتر میں پہنچ جانے چاہئیں۔ سیالکوٹ کے اندر وہ فی اور گروڈ لوج کے علاقہ میں مندرجہ بالا کام جس کی لاگت تقریباً ۲۸۰۰ روپے ہوگی۔ اور اس کے اولسٹ رقم مبلغات /... اور بے ہوگی۔

۲۱ فروری کو سیکم اور ڈسٹرکٹ ریٹ ہاؤس دفتر میں یوم تعطیل کے سوا اسے ہر روز صبح دس بجے سے شام کے پانچ بجے تک دیکھا جاسکتے ہیں۔ ہر مندرجہ سب سے فارم پر آئے جاسکتے ہیں۔ یہ فارم آٹھ آنے کی رسیدی ٹکٹ دیکر ایکٹو انجنیئرنگ اور پبلک ہیلتھ ڈویژن کے ایک روڈ لایوٹ کے دفتر سے مل سکتے ہیں۔ ان فارموں کے ساتھ فریڈ پبلک کی حکومت کے فرم ان کی /... اور یہ کی معذرت رسید شامل ہونی چاہئے۔ جو فرم مبلغات کے لئے ہوں

۱۹۴۹/۱۰۰۰ روپے کی رقم کے علاوہ مبلغ /... روپے کی رقم مزید حکومت کے فرم ان میں جمع کرانی ہوگی۔ اور یہ رسید بھی مندرجہ بالا کے ساتھ آنی چاہئے۔ رقم نسل ریٹ سامان کے لئے ہوگی۔ جو کہ کنٹرولنگ اور پبلک ہیلتھ ڈویژن کی جاسکتے ہیں۔ کوئی مندرجہ بالا کام مندرجہ بالا سیکم یارڈ نمبر ۱۱ کے دفتر سے مل سکتے ہیں۔ ان کو ہی حاصل ہوگا۔

۲۱ فروری کو سیکم اور ڈسٹرکٹ ریٹ ہاؤس دفتر میں یوم تعطیل کے سوا اسے ہر روز صبح دس بجے سے شام کے پانچ بجے تک دیکھا جاسکتے ہیں۔ ہر مندرجہ سب سے فارم پر آئے جاسکتے ہیں۔ یہ فارم آٹھ آنے کی رسیدی ٹکٹ دیکر ایکٹو انجنیئرنگ اور پبلک ہیلتھ ڈویژن کے ایک روڈ لایوٹ کے دفتر سے مل سکتے ہیں۔ ان فارموں کے ساتھ فریڈ پبلک کی حکومت کے فرم ان کی /... اور یہ کی معذرت رسید شامل ہونی چاہئے۔ جو فرم مبلغات کے لئے ہوں

## نذیر احمد جیبانی ایگزیکٹو انجنیئر

پبلک ہیلتھ ڈویژن ایک لیک روڈ۔ لاہور

**مفت**

سب سے اچھا

FREE OF LICENSE

نئی ایجاد

وزن اونٹس

لمبائی تقریباً ۱۶ انچ

بالکل مفت

SAFETY-FIRST



اس پستول کی جزیبیاں بیان کرنا سورج کو براخ دکھانے کے برابر ہے۔ سب سے اچھا بھی آپ کو بتائے دیتے ہیں۔ کہ یہ پستول امریکہ کے مقابل پر حال ہی میں تیار کیا گیا ہے۔ جس میں پہلی بار ہے۔ کہ اس پستول کے نشانہ نشانات (الارم ڈنگس) رکھنے کے لئے چرخہ نئی ہوئی ہے اور چرخہ میں چھ نشانہ آجاتے ہیں۔ جن کی لمبائی تقریباً آدھانچہ مرلہ ہے۔ گھوڑا دیلانے سے چرخہ خود بخود گھومتی ہے۔ اور نشانہ چیلنے کی آواز اس زور سے آتی ہے۔ کہ جس سے جنگلی جانور شیر۔ چیتا اور ہرن اور چوہ اور سس کر اور فٹکل کی دیکھ کر فوراً بھاگ جاتے ہیں۔ جان و مال کی حفاظت کے لئے بہترین سامتی ہے۔ قیمت ۵۵ روپے پانچ روپے

۱۵-۱۵ نمبر ۹۹۹ جو روپے پندرہ آنے ۱۵-۱۶ اور نمبر ۵۵۵ روپے آٹھ آنے ۱۵-۱۶ نمبر ۲۵۵ روپے ہر ایک کے ساتھ فالو شو نشانہ نمبر ۳۱۲ پستول لگانے کی ضرورت خول پٹی /۸/۲ پستول کے لئے ۱۲

**مفت**

وائس کی ضرورت نہیں

پاکستان کی حیرت انگیز ایجاد

## امریکن ماڈل پستول

نویٹس

سیالکوٹ کے لئے جی۔ ٹی۔ ایس۔ سٹریٹس کی آسامیہ بسوں میں سفر کریں۔ جو وقت معقول پر سارے سلطان سے چلتی ہیں۔ راجہ و اجی ٹیڈو ریٹ کے مطابق لیا جاتا ہے۔ بس ہر روز شام کو چھوڑے گی۔

سرورخانہ پتھر سرائے سلطان لاہور

زوجہ امتیاز مرادانہ طاقت کی مشہور و نامیت خوراک ایک ماہ کو بس میں روپے ۲۰ کا پتہ دو احاطہ نور الدین جو درال بلنگ لاہور



زوجہام عشق کے مشین سے بنی ہوئی بھی مقوی گولیاں :- ایک ماہ کوڑھ سے  
طیبہ عجمی صاحبہ کے چودہ روپے :- دو ہفتہ - ۸/۱۰ سات روپے آٹھ لے  
طیبہ عجمی صاحبہ کے چودہ روپے :- دو ہفتہ - ۸/۱۰ سات روپے آٹھ لے

# ہندوستان میں جاہل اور دکابادوں

ہمارے پاس بے شمار مکان دوکان اور کارخانے پاکستان کے ہر شہر میں  
موجود ہیں۔ جو کہ آپ کو اپنی جائیداد کے بدلے میں آسانی سے ہمارے ذریعہ مل سکتے ہیں تفصیلاً  
کے لئے پراپرٹی ڈیولپمنٹ کے ڈیپارٹمنٹ کو لکھیں :- میکلو ڈیولپمنٹ لاہور

## ہم سارا ایک سالانہ

ہمارا ایک سالانہ ہمیشہ دسمبر کے آخری ہفتے میں ہوتا ہے۔ اس مرتبہ بعض مشکلات کی وجہ سے  
یہ جلسہ دسمبر کی بجائے ماہ اپریل میں ہونا ہے۔ اور جہاں جلسہ کا وقت بدل گیا ہے۔ وہاں اس مرتبہ  
جلد بھی بدل گئی ہے۔ قادیان میں جلسہ کرنا ہمارے اقتدار میں نہ تھا۔ جو یا مگر ہم نے منتخب کیا ہے۔  
وہ دادی غیر ذی زرع ہے۔ اس لیے اب دیکھا جگہ میں ہم نے تیس چالیس ہزار نفوس کی رائلش اور جزا کا  
کا انتظام کرنا ہے۔ اور کم از کم دو دو ہزار فی شخص بھی خرچ سمجھ لینا ہے۔ اس واسطے سے اسی ہزار روپیہ کی ضرورت  
ہوگی۔ انتظامات شروع ہیں۔ لیکن چندہ سالانہ کی وصولی کی رفتار بتاتی ہے۔ کہ ہم دس ہزار افراد کے لئے  
بھی مشکل ہی انتظام کر سکیں گے۔ اور بڑی وجہ یہ ہے۔ کہ احباب جماعت اپنے چندہ سالانہ کی ادائیگی  
کی طرف توجہ نہیں دیتے۔

آپ سے اعلان کئے گئے اس قدر گذارش ہے کہ اگر آپ نے ابھی تک چندہ سالانہ ادا نہیں  
فرمایا۔ تو براہ مہربانی آج ہی اس کی ادائیگی کا انتظام فرمائیں۔ (نظارت بیت المال)

### پبلک سروس کمیشن کا دفتر

لاہور، ار فروری عام اطلاع کے لئے مشتہر  
کیا جاتا ہے کہ مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد کے  
پبلک سروس کمیشن کا دفتر لائن روڈ سے  
ڈپوسٹ روڈ لاہور میں اسی عمارت میں منتقل کیا  
گیا ہے۔ جہاں کمیشن کا دفتر ہوا کرتا تھا۔

### چاول کے متعلق بین الاقوامی کمیشن کا اجلاس

نئی دہلی، ۱۰ فروری۔ غذائی اور زراعتی انجمن کا  
مقرر کردہ چاول کے متعلق بین الاقوامی کمیشن کا پانچ  
کونسلرک میں اجلاس منعقد ہونا قرار پایا ہے  
برما۔ لنگکا۔ کیوبا۔ کیویڈ۔ مصر۔ فرانس  
پاکستان۔ ہندوستان۔ اطالیہ۔ میکسیکو۔ نیڈرلینڈ  
اور سیام اس اجلاس میں شرکت کریں گے۔  
برطانیہ، جمہوریہ فلپائن اور پناہ کی شمولیت کا  
بھی امکان ہے۔

کمیشن مندرجہ ذیل نکات پر غور کرے گا۔  
چاول کی پیداوار۔ محفوظ رکھنے۔ تقسیم اور استعمال  
سے متعلقہ اقتصادی مسائل۔ ان مسائل میں ریسرچ  
اور اشتراک عمل۔ مسائل اور ٹیکنیکل طریقوں  
کے تربیت یافتہ افراد کی تربیت افزائی۔ نایاب قسم  
کے چاولوں کی پیداوار میں اضافہ باہمی کی اسکیم  
متعلقہ اطلاعات ہم پیشینا نا اور ممبر حکومتوں کو  
ٹیکنیکل امداد دینا۔

پانی کا فراہمی۔ عمدہ قسم کے آلات۔ اور  
مشینوں کے استعمال۔ کھادوں کا زیادہ  
استعمال اور بہتر قسم کے پودے تیار کرنے  
کے انتظام کی نگرانی کرنے کے واسطے  
ایک کمیٹی قائم کرنے کی بھی تجویز ہے۔ (اسٹار)

### مصری شاعر کی اپنے رہنما سے عقیدت

قاہرہ، ار فروری۔ کل سبن وزیر اعظم نصرانی  
پانچ مہینوں کی یاد میں ایک منظم پڑھنے ہوئے  
شاعر شیخ علی اکرم گڑھے اور گرتے ہی دعا  
پاگئے (اسٹار)

### مصری وزارت خزانہ میں ایک لاکھ پونڈ کا بن

قاہرہ، ار فروری۔ یہاں وزارت خزانہ میں  
ایک لاکھ مصری پونڈ کے خبن کی تحقیقات کا جا  
رہی ہے۔ (اسٹار)

### عراقی ایجنٹ برطانیہ جانگے

لندن، ار فروری۔ عراقی ایجنٹ اور ان کی بیگم  
موسم سرما میں لندن جانے کا ارادہ رکھتی ہیں  
ایجنٹ کو لندن سے ہونے والا ارادہ ماہ ہو چکا  
ہے۔ (اسٹار)

# جی! اس میں بڑا بہانہ ہے

بھئی! یہ ایسی ننگی ٹوٹ ہے



بڑا بہانہ ستا رہا ہے  
اور

آسانی دستیاب ہو سکتا ہے

جاری کردہ :- محکمہ فوڈ پلاننگ (مغربی پنجاب)



### متفقہ کہ جائداد پر ناجائز قبضہ کرنے والوں کو انتباہ

لاہور ۱۰ فروری۔ مذہبی کٹر اہل سود ڈیٹی کنٹرینجیالہات  
مقرر ہوئے ہیں اور انہیں اختیار دیا گیا ہے  
کہ وہ ایسے اربوں کو جو کسی متروکہ جائیداد پر  
ناجائز قبضہ کے بیٹھے ہیں بلکہ ان کی الامت مسلموں کو  
ہو چکی ہے سختی سے بے دخل کر سکیں۔ جو شخص ان  
کے جاری کردہ حکم سے معافی کی تعمیل نہ کرے یا مقررہ  
معاہدہ کے اندر جگہ خالی نہ کرے۔ اسے فی الفور  
بے دخل کر دیا جائے گا۔ اور اس کے علاوہ  
جائیداد کے آرڈیننس مجریہ ۱۹۴۸ء کی دفعہ  
۱ کے تحت اس کے خلاف قانونی کارروائی بھی  
کرائے گی۔

### شام و لبنان میں معاہدہ

بیروت ۹ فروری۔ شام اور لبنان کے علاقوں کے  
درمیان ٹیپ لائن پر ٹول کمپنی کے نئی لگانے کے  
متعلق شام و لبنان کے درمیان معاہدہ کو لبنانی  
دارالمنذوبین نے متفقہ طور پر منظور کر دیا ہے۔  
وزیر خارجہ حمید فرجیہ (Hamid Farji) نے یہاں  
کیا ہے کہ اس معاہدہ سے لبنان کو اقتصادی  
طور پر فائدہ ہوگا (اسٹار)

۱۳ فروری۔ اس کو رد کار اور بیٹھے بھجوا دیا گیا ہے  
مضرت کے طور پر کہا "مجھے بات نہیں کرنی چاہیے" (اسٹار)

### عرب پناہ گزینوں کے لئے غذا

دمشق ۱۰ فروری۔ اسٹار کو متفقہ طور پر  
معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ کے پناہ گزینوں  
کے دواؤ کی کمیشن کے پاس آغا غلام محمد نے جو تین  
ہفتک تغذیاتی کر سکتے ہیں۔ اس وجہ سے ان میں  
پہلے آٹا پانچ ہزار ٹن ڈیم کی ترکاری۔ آٹھ ہزار ٹن  
کھجوریں۔ ۳۰ ہزار ٹن چینی اور دو لاکھ پونڈ  
مکھن کی کافی مقدار شامل ہے۔ کمیشن آگسٹ ۱۹۴۸ء  
اسے پناہ گزینوں میں تقسیم کر رہا ہے۔ (اسٹار)

### عراق میں کھاد کا کارخانہ

بغداد ۱۰ فروری۔ حکومت عراق عراق میں کھاد  
کھاد تیار کرنے کا ایک کارخانہ قائم کرنے کی  
تجویز پر غور کر رہی ہے۔ (اسٹار)

## چین میں کمیونسٹوں کی فتح کریمین کی فتح نہیں ہے

### کمیونسٹ لیڈر مارشل ٹیو کے نقش قدم پر

لندن ۱۰ فروری۔ لندن کے اخبار "اسٹار" کا نام نگار مقیم شنگھائی چین کی صورت حال پر روشنی ڈالتے  
ہوئے رقمطراز ہے کہ چین میں کمیونسٹوں کی فتح کو کریمین کی فتح تصور کرنا درست نہیں ہے۔ اصل صورت حال  
یہ ہے کہ نئے چین کو بھی اقتصادی بہتری اور ترقی کے لئے زیادہ تر مغرب کی امداد ہی بھروسہ کرنا پڑے گا  
اول تو چین میں کمیونسٹوں کے حق میں دنیا بھر میں پانچواں جنگ کا عام طور پر خیال کیا جاتا ہے۔ دوسرے  
کمیونسٹ لیڈر ماؤسے ٹوٹنگ روس کو امریکہ کے خلاف اسکا کہ اپنی آزاد حیثیت کو برقرار رکھ سکتا ہے اور اس  
لیحا سے اس کی پوزیشن مارشل ٹیو سے بھی بہتر ہے۔ یہ امر بھی یاد رکھنے کے قابل ہے کہ وہاں ۵۰ لاکھ کروڑ کی  
آبادی میں سے صرف تین لاکھ افراد کمیونسٹ نظر میں ہیں۔ چنانچہ ماؤسے ٹوٹنگ نے ایک موقع پر اس  
خیال کا اظہار بھی کر دیا ہے کہ دنیا میں مشرق اور مغرب کے مابین دوستانہ تعلقات قائم کرنا  
اسی لئے امریکہ اگرچہ چین میں کمیونسٹوں کے اقتدار سے خوش نہیں ہے۔ لیکن وہ اقتصادی عالمی کے مسئلے  
میں امریکی امداد ہم پہنچانے کے موقع حاصل کرے کہ نئے روس سے کم دلچسپی نہیں رکھتا۔ (اسٹار)

اس اسکیم کی تفصیلات شام کے میڈیکل کالج  
کے سامنے پیش کر دیں گے۔ موسم بہار کی تعطیلات  
میں عراقی میڈیکل کالج کے پروفیسروں کی ایک  
جمعیت ایران کا دورہ کرے گی۔ خطیبوں اور فریروں  
کا عرب ممالک کے درمیان تبادلہ کے متعلق عرب لیگ  
نے حکومت عراق کو ایک مراسلہ روانہ کیا ہے  
(اسٹار)

### روسی بحریہ کے جوان برطانیہ میں

لندن ۱۰ فروری۔ سٹیڈیوں۔ روسی بحریہ اور  
مرد سخت نگرانی میں پہلی بار برطانیہ آئے ہیں۔  
یہ سابقہ برطانوی جنگی جہاز "ساؤنڈیرن"  
میں ہیں جو اس ہفتہ برطانیہ کو واپس کر دیا جائیگا  
ایک روسی جہاز پیر کے دن لینڈنگ اسکاٹ لینڈ پہنچا  
ہے جو ان روسیوں کو واپس روس بھیجے گا۔ جہاز  
میں دس بیس سے نو ہفتے عمر تین ہیں۔ جب ان میں  
سے ایک بندرگاہ کے ایک کمرے میں تین تھے ہوئے  
یہ کہ ایسی تھی کہ برطانیہ آگے بڑھے تھی تو جہاز کھنڈ  
اور افسید ہے کہ یہ نہیں اس جہاز کے  
احتمال پر تیار ہو جائیگی۔  
پیر کے دن جس کا ذکر اوپر آچکا ہے کے مطابق مختلف  
نواز میں کی طرف سے پیش کردہ دعادی کی رقم  
کی جہتیں فہرستوں میں واجبات کے طور پر دکھایا گیا  
ہے یہ حال کیجائیگی۔ اس پر تالی کے بعد مشرقی اور مغربی  
حکومتیں ان دعادی کا فیصلہ دینے کے  
قابل ہو سکیں گی۔

۱۰ فروری۔ مشرقی اردن کے مابین دربر اعظم ہزاروں  
جو حال ہی میں امریکہ اور یورپ کا دورہ کر کے واپس عمان پہنچے  
ہیں۔ خیال ہے مشرقی اردن کی نئی کامیابی کے موجود  
وزیر اعظم خزانہ کھت کے باعث سیاسی حالت کے متعلق  
ہونا چاہئے ہیں۔ (اسٹار)

### عرب ممالک میں میڈیکل تعلیم

بغداد ۱۰ فروری۔ عراق میڈیکل کالج کے ڈین (مسٹر)  
ڈاکٹر اسٹارٹسٹم الاطاری نے اسٹار کو بتایا کہ انہوں نے ڈاکٹری  
کی تعلیم میں اشتراک عمل پیدا کرنے کے مقصد سے  
عرب ممالک کے درمیان ڈاکٹری کے پروفیسروں کے  
تبادلہ کی ایک اسکیم کا مطالبہ کر لیا ہے۔  
معلوم ہوا ہے کہ اس میں عراق کے وزیر مختار ڈاکٹر  
ایماہیم آف الاوسی (Imahim Afi al-Osfi) (اسٹار)

### دورہ دامیال میں یہودی روک لئے گئے

لندن ۱۰ فروری۔ یہود کے ترک حکام نے انہیں  
پہلے دن راہ داری دینے سے انکار کر دیا تھا۔ اس  
سلسلے میں یہودیوں نے غیر قانونی طور پر فلسطین  
خانے کی کوشش کی تھی۔ لیکن انہیں دورہ دامیال میں  
ایک جہاز پر گرفتار کر لیا گیا۔ اسٹارٹول کی ایک  
اطلاع منظر ہے کہ یہ جہاز حبشہ جا رہا تھا۔ جہاز کے  
افسرین کو بھی روک لیا گیا۔ (اسٹار)

### مشرق اردن کی نئی کامیابی

دمشق ۱۰ فروری۔ مشرقی اردن کے مابین دربر اعظم ہزاروں  
جو حال ہی میں امریکہ اور یورپ کا دورہ کر کے واپس عمان پہنچے  
ہیں۔ خیال ہے مشرقی اردن کی نئی کامیابی کے موجود  
وزیر اعظم خزانہ کھت کے باعث سیاسی حالت کے متعلق  
ہونا چاہئے ہیں۔ (اسٹار)

### کمیونسٹ سنجیدہ کا پینہ کو ختم کرنا چاہتے ہیں

شاہ ایران پر حملے کی اصل وجہ  
لندن ۱۰ فروری۔ اخبار "اسٹار" کے نام نگار مقیم لندن نے لکھا ہے کہ روس کی حمایتی جماعت تو وہ  
کے ایک لیکن کی شاہ ایران کو قتل کرنے کی کوشش کا مقصد یہ معلوم ہوتا ہے کہ خیر سید کی حکومت کو ختم کر دیا جا  
یا کہ میں آزاد آذربائیجان ریڈیو نے محمد سعید یہ منوات حملے کئے ہیں کہ وہ برطانوی امریکی ہتھیاریت  
سینڈوں کے ہتھے جھک گیا ہے۔ جنہوں نے ایرانی پارلیمنٹ کے اراکین سے ساندھ کر کے پٹرول کے لئے  
اچھی مرزعات حاصل کر لی ہیں۔ اس الزام کی بنا پر اس بات پر ہے کہ حکومت ایران اور ایٹو ایرانی آگلی کچی کے  
مابین کچی کی مرزعات کی مدت میں اضافہ پر گفت و شنید ہو رہی ہے  
(اسٹار)

### گورنر مغربی پنجاب لائپور میں

لاہور ۱۰ فروری۔ ضلع لائل پور میں سرورہ دورہ  
کے سلسلہ میں کل جب گورنر مغربی پنجاب لائپور  
سوری مس میسون کی معیت میں گورنر لائل  
ریٹ ہاؤس میں پہنچے۔ نو ان کا پورٹریٹ  
استقبال کیا گیا۔

ولیں کے ایک دستہ نے لائپور ہاؤس پر  
باس کے ساتھ سلامی دی۔ نمائندگی محرابیں  
اور جھنڈے جھنڈے ہاں جہاں الالہ گورنر لائل پور  
پر جگہ جگہ آویزاں تھیں۔ راستہ میں گورنر بہادر  
جگہ ۱۲۰۰۰۰ تحصیل جہاں الالہ میں پناہ گزینوں کی  
آباد کاری کے کام کا معاہدہ کرنے کی غرض سے  
ٹھہرے۔ ایک افسر بحالیات نے ہرا میٹینگی کو  
بنا یا کہ لائل پور میں مسلم جہازین کی تعداد فرسٹ  
تارکان کی تعداد سے تین گنا زیادہ ہو چکی ہے۔  
اور قابل کا سنت زمین کا اچھ اچھ تقسیم ہو چکا  
ہے صرف تحصیل جہاں الالہ میں ہی غیر مسلم تارکان  
کی تعداد ۱۲۰۰۰۰ کے مقابلہ میں مسلم جہازین  
کی تعداد ۲۶۲۳۰۵ ہے۔ ایک ۱۲۱ کی  
انہی آبادی تقسیم پنجاب سے پہلے کی آبادی سے  
تین گنا زیادہ بڑھ گئی ہے۔

### میونسٹوں کے ملازمین

لاہور ۱۰ فروری۔ حسب ذیل سرکاری اطلاعات پنجاب کی  
تقسیم کمیشن نے جاری کیا ہے۔ تمام میونسٹوں  
اور لوکل باڈیز کے ملازموں سے درخواست ہے کہ  
وہ جس صورت میں اس وقت قیام پذیر ہیں۔ وہاں  
کے چیف سیکرٹری کے پاس پراویڈنٹ فنڈ پیش  
عطیہ۔ خطبہ تھیوڈور ڈیوڈ وغیرہ کے سلسلہ میں لینے  
مطالبات جو مشرقی یا مغربی پنجاب کے ضلع میں مقیم  
ان کے ملازم رکھنے والوں کی طرف لقا ہوں  
اور جو بوجہ ہجرت تصفیہ نہیں کر سکتے پیش کریں  
ایسے تمام دعادی ماہ رواں کے اندر پیش کئے  
جانے چاہئیں اور کوئی دعادی جو ماہ فروری میں  
موصول نہیں ہوتے۔ ان میں بین الصوبائی تصفیہ  
کے لئے غور نہیں کیا جائیگا۔ متعلقہ چیف سیکرٹری  
کے دفتر میں ایسے دعادی کی وصولی کو یقینی بنانے  
کے لئے انہیں ایسی وجہیں بھیجنا چاہئے۔  
اس وقت مغربی اور مشرقی پنجاب کی حکومتیں  
دونوں صوبوں کے لوکل باڈیز کے مختلف ملازموں کے  
واجب الادا دعادی سے متعلق فرمیں تیار کر رہی ہیں

### مشرق وسطیٰ کو بھی مارشل ادا دے گی

عمان ۱۰ فروری۔ مشرقی اردن کے ایک لیڈر سمیر باشا نے جو ابھی حال ہی میں برطانیہ  
امریکہ سے آئے ہیں اس بات کی تصدیق کی ہے کہ ممکن ہے کہ مارشل ادا مشرق وسطیٰ اور مشرق قریب  
کے ممالک کو بھی ملے۔ تاکہ کمیونسٹوں کے خلاف ان کے معیار زندگی کو تیز کیا جاسکے۔ انہوں نے  
کہا کہ انہوں نے ڈرامٹ بال میں گفتگو سے اندازہ لگایا کہ برطانوی حکومت عربوں کے ساتھ دوستی کے  
روایتی اصولوں پر اب بھی قائم ہے۔ (اسٹار)